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1. (12 puan)

∫ ∞
0

xexdx

∫ ∞
0

xexdx

∫ ∞
0

xexdx genelleştirilmiş integralin tipini belirleyerek yakınsak veya ıraksak

olduğunu gösteriniz.

2. (10 puan)

∫
dx

(9 + x2)3/2

∫
dx

(9 + x2)3/2

∫
dx

(9 + x2)3/2
belirsiz integralini hesaplayınız.

3. (8 puan)

∫ π/2

0

cos3 x

∫ π/2

0

cos3 x

∫ π/2

0

cos3 x sin2 xsin2 xsin2 x dxdxdx belirli integralini hesaplayınız.

4. (15 puan) y = x2y = x2y = x2 ile y = 2− x2y = 2− x2y = 2− x2 eğrilerinin sınırladığı bölgenin:

a) (7 puan) Alanını bulunuz. b) (8 puan) Bu bölgenin x-ekseni etrafında döndürülmesiyle
oluşan dönel cismin hacmini bulunuz.

5. (10 puan) x = cos(t) + t sin(t)x = cos(t) + t sin(t)x = cos(t) + t sin(t), y = sin(t)− t cos(t)y = sin(t)− t cos(t)y = sin(t)− t cos(t), 0 ≤ t ≤ 2π0 ≤ t ≤ 2π0 ≤ t ≤ 2π parametrik denklemi ile
verilen eğrinin uzunluğunu bulunuz.

6. (10 puan) r = 6r = 6r = 6 çemberinin içinde r = 3r = 3r = 3 cosec(θ)cosec(θ)cosec(θ) doğrusunun üst tarafında kalan bölgeyi
çizerek bu bölgenin alanını ifade eden integrali veya integralleri yazınız. (Bulduğunuz
integrali(leri) hesaplamayınız !)

7. (8x3=24 puan) Aşağıdaki serilerin karakterini belirleyiniz. Eğer mümkünse toplamlarını
bulunuz. (Yalnızca 3 tanesi yapılacak.)
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, b)
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, c)
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8. (11 puan) an ≥ 0an ≥ 0an ≥ 0 olmak üzere
∑∞

n=0
an
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n=0
an
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an serisinin n. kısmi toplamı Sn =
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olsun.

Bu durumda

a) (3 puan)
∑∞

n=0
an

∑∞
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an

∑∞

n=0
an serisi yakınsak mıdır? Açıklayınız.

b) (3 puan) limn→∞ an =?limn→∞ an =?limn→∞ an =? Açıklayınız.

c) (5 puan)
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serisi yakınsak mıdır? Açıklayınız.

Not: Tüm cevaplarınızı anlaşılır bir biçimde açıklayarak yazınız. Açıklaması ol-
mayan cevaplar değerlendirilmeyecektir.

*Sınav süresi 100 dakikadır.
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